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[N=3,390, 단위 : %]
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[디지털 기기 사용 현황 및 주요 이용 목적]

태블릿 PC

8.8%

주요 이용 목적(Top3)
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스마트 워치

2.2%

주요 이용 목적(Top3)
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노트북 컴퓨터

34.2%

주요 이용 목적(Top3)
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데스크톱 컴퓨터

44.1%

주요 이용 목적(Top3)

사용률
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스마트폰

100.0%

주요 이용 목적(Top3)
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[N=3,390, 단위 : %]
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[코로나19 이후 온라인 서비스 이용 현황]
[이용하지 않는다 응답 제외] [N=3,390, 단위 : %]
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[코로나19 이후 온라인 서비스 이용 횟수 변화]
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[잘 모르겠다 응답 제외]
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[코로나19 이후 온라인 비대면 서비스 이용 경험]
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[N=3,390, 단위 : %]
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[온라인 비대면 서비스 이용자 기기 보유 현황]
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[N=858 , 단위 : %]
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[대면 서비스 대비 온라인 서비스의 장점]

[온라인 서비스 이용에 따른 우려수준] [잘 모르겠다 응답 제외]

[N=3,390, 단위 : %]
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[동의하는 편이다 + 매우 동의한다 응답만] [N=3,390, 단위 : %]
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[온라인 비대면 서비스에 대한 의견]
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[그렇다 + 매우 그렇다 응답만] [N=3,390, 단위 : %]
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[온라인 비대면 서비스에 대한 우려사항 TOP 3]
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[그렇다 + 매우 그렇다 응답만] [N=3,390, 단위 : %]
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[온라인 서비스의 개인 정보 사용에 대한 동의 정도]
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[코로나19로 인한 프라이버시 침해 우려에 대한 인식]
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[N=3,390, 단위 : %]
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